Warranty and service

Multilingual Instruction Download

Warranty ‘
Please contact the Point of Sales where you bought the product

Service ‘
2-year warranty (from date of purchase) Is Induded under
proper usage. ‘

Warranty doesn't cover parts otherthan KIDYLAMP it-self.

Under these circumstances, warranty doesn't apply: ‘

A. Artificial destruction, inappropriate use, or used for
commercial purposes

B. Warranty explred ‘

C. Failure ta present the Warranty Card

D. Content of the Warranty card is inconsistent with the
actual object. Or blurred and unrecognizable ‘

E. Dirt and scratches on the product itself or accessories.

F. Repaired and modified by the user, damaged by
natural disaster or external force ‘

Garantie et service

KIDYWO

DESIGN & FUN

Download instruction manual in you r longuage.
Tétéchargez le manuel d' intlructions dons votre longue.

Laden Sie die Bedienungsanleitung in lhrer Sprache herunter.

Scarica il manuale di istruzioni nella tua lingua.
Descarga el manuel de instrucciones en tu idioma.
Download de handleiding in uw taal.

Multilingual Instruction Download

Garantie ‘
Veuillez contacter le point de vente ou vous avez acheté le
produit.

Service aprés-vente ‘
Garantie de 2 ans (a partir de la date d'achat) sous réserve d'une
utilisation correcte. ‘

La garantie ne couvre pas les piéces autres que le KIDYLAMP
lui-méme. ‘

Dans ces circonstances, la garantie ne s'applique pas :

A. Destruction artificielle, utilisation inappropriée, ou
utilisée a des fins commerciales ‘

B. Exploration de la garantie

C. Défaut de présentation de la carte de garantie

D. Le contenu de la carte de garantie ne correspond pas a ‘

I'objet réel. Ou flou et méconnaissable

E. Saleté et rayures sur le produit lui-méme ou sur les
accessoires. ‘

F. Réparé et modifié par |'utilisateur, endommagé par une
catastrophe naturelle ou une force extérieure.

Garantie en service

KIDYWO

Download instruction manual in you r longuage.
Tétéchargez le manuel d’ intlructions dons votre longue.
Laden Sie die Bedienungsanleitung in lhrer Sprache herunter.
Scarica il manuale di istruzioni nella tua lingua.
Descarga el manuel de instrucciones en tu idioma.
Download de handleiding in uw taal.
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Garantie ‘
Neem contact op met het verkooppunt waar u het product
heeft gekocht.

Dienst na verkoop

2 jaar garantie (vanaf de datum van aankoop) bij correct gebruik.
De garantie geldt niet voor andere onderdelen dan de KIDYLAMP
zelf.

Onder deze omstandigheden is de garantie niet van toepassing: ‘

A. Kunstmatige vernietiging, ongepast gebruik of gebruik
voor commerciéle doeleinden
B. De garantie is verlopen ‘
C. Het niet kunnen tonen van de garantiekaart
D. De inhoud van de garantiekaart komt niet overeen met
het werkelijke voorwerp, is onduidelijk en/of onherkenbaar ‘
E. Vuil en krassen op het product zelf of op de accessoires.
F. Gerepareerd en gewijzigd door de gebruiker, beschadigd
door natuurramp of externe kracht. ‘

KIDYWO

DESIGN & FUN

Download instruction manual in you r longuage.
Tétéchargez le manuel d’ intlructions dons votre longue.
Laden Sie die Bedienungsanleitung in Ihrer Sprache herunter.
Scarica il manuale di istruzioni nella tua lingua.
Descarga el manuel de instrucciones en tu idioma.
Download de handleiding in uw taal.
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| Quick start guide
for KiIBYLAMP

‘ For your better experience to use the product,please read
the instruction carefully before using.

| \

| Quick start guide
for KiIDYLAMP

‘ Pour une meilleure expérience d'utilisation du produit,
veuillez lire attentivement les
attentivement les instructions avant de I'utiliser.

| \

‘ Quick start gids voor
KIDYLAMP

‘ Voor een betere gebruikservaring van het product,
gelieve de instructies aandachtig te lezen alvorens het te gebruiken.




Product Introduction

Recharging Method

Type of electricity supply

Charging Indicator

Toggle switch

qﬂ Dim light

USB interface ——— N
7~ \Brightlight

ABS+PC ‘

Product name : KIBYLAMP  Material :

Product model: JP- xgtd Weight : 283g

Input voltage: DC 5V === Size : 180x100x210mm ‘
Accessories USB cable x1

Instruction sur le produit

@ Take out the bowknot soft plug
® Insert the USB plug for charging

@ The indicator light will be on when
CH- charging, and be off automatically
when finished.

A Notice

1. The working voltage of this product is DC 5VPIs do not use with
other unmatched power supply.

2. Pls keep the product away from gasoline, paint, inflammable and
electo-heat equipment while using.

3. Do not disassemble or repair the product in private, pls contact
the dealer or the manufacturer if any failure occurs.

4. Do not put the products or power supply into water in order to
avoid damages.

5. Power adapter is excluded in the product, pls be sure to buy the
adapter produced by the regular manufacturer that meets the
national CE certification for charging.

Méthode de recharge

Charged through computer: plug one side of USB line into the

‘ ® micro socket and another side of USB connected with the
computer.
‘ ° Charged through electric outlet:plug one side of USB line into

the micro socket and another side of USB connected with the
attaching.

2. Connect the 110V-250v adapter ‘;;‘
using direct currect charge —»

110v~250v

Type d'approvisionnement en électricité

nterrupteur a bascule

|
Interface USB —,

Eteint

Indicateur de charge

ABS+PC ‘

Nom du produit: KIBYLAMP  Matériau:

Modem du produit: JP- xgtd Poids 283g

Tension d' entrée: DC 5V === Taille 180><100x210mm‘
Accessoires Cable USB x1

— |

Product introductie

® Retirez la fiche souple du nceud papillon
@ Insérez la prise USB pour le chargement
® Le témoin lumineux s'allume pendant la
charge et s'éteint automatiquement a la
cmm—— fin de celle-ci.

A Notice

1. La tension de fonctionnement de ce produit est DC 5V. Merci de ne pas
étre ' utilisés avec d'autres sources d'alimentation inégalées.

2. Gardez le produit a I'écart de I'essence, de la peinture, de I'équipement
inflammable et de la chaleur électrique pendant son utilisation.

3. Ne démontez pas ou ne réparez pas le produit vous méme, veuillez
contacter le revendeur ou le fabricant en cas de panne.

4. Ne pas mettre les produits ou I'alimentation dans I'eau afin d'éviter les
dommages.

5. L'adaptateur d'alimentation est exclu du produit, veuillez vous assurer
d'acheter I'adaptateur produit par le fabricant régulier qui répond a la
certification nationale CE pour la charge.

Oplaadmethode

‘ ® Chargement par ordinateur : branchez un c6té de la
ligne USB dans la micro prise et I'autre c6té de I'USB
connecté a l'ordinateur.

‘ ® Chargement via une prise électrique : branchez un c6té

de la ligne USB dans la micro prise et I'autre c6té de la
ligne USB connecté a la prise.

2. Connect the 110V-250v adapter l;—‘
using direct currect charge —

110v~250v

| —

Type elektriciteitsvoorziening

Oplaadindicator

Tuimelschakelaar ‘

USB-interface —

yit\Gedimd licht

! /»’ ") Helder lich

© ABS+PC ‘

Productnaam KIBYLAMP Materiaal

Productmodel JP- xgtd Gewicht 283g
Ingangsspanning: pC 5V —  Afmetingen : 180><100><210mm‘
Accessoires USB kabel x1

@ Verwijder de flexibele vlinderdas-plug

Steek de USB-stekker in om op te laden

Het indicatielampje gaat branden
tijdenshet opladen en gaat automatisch
uit wanneer het opladen voltooid is.

A Opgepast!

1.De werkingsspanning van dit product is DC 5V. Gebruik het niet
met andere ongepaste stroomvoorzieningen.

2.Houd het product tijdens het gebruik uit de buurt van benzine,
verf, ontvlambare en elektrisch verwarmde apparatuur.

3.Demonteer of repareer het product niet zelf, neem in geval van
storing contact op met de dealer of de fabrikant.

4Plaats de producten of de stroomvoorziening niet in water om
schade te voorkomen.

5.De stroomoplader is niet bij het product inbegrepen, zorg er a.u.b.
voor dat u de oplader koopt die door de reguliere fabrikant is
geproduceerd en die voldoet aan de nationale CE-certificering voor
opladen.

‘ ® Opladen via de computer: Steek de ene kant van de
USB-kabel in de microstekker en de andere kant van de
USB-kabel in de computer.

‘ ® Opladen via een stopcontact: Steek de ene kant van de

USB-lijn in de microstekker en steek de andere kant van
de USB-lijn in het stopcontact.

2. Sluit de 110V-250v oplader l;]
direct aan op de -
stroomvoorziening 10v=250v




